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教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦
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学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 佐 藤 弘 敏

教育総務課上級主事 美 甘 仁 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 和田委員

第３ 教育長諸報告 武村教育次長

第４ 付議事件

議案第７号 県費負担教職員の進退の内申について 非公開案件

第 5 その他

第 6 閉 会
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５ 議事の大要

（09時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第３回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従って進めて

まいります。まず日程第 1教育長挨拶ということです。

はや 3月ということで、今週末は中学校で卒業式を迎えるという状況になっ

ております。高校の方はもう卒業式を迎え、真庭高校で言えばここで普通科の

子が卒業し、それから農業 2科が終わるということであります。終わりが新し

い始まりになればいいなということを願っているところであります。

学期末とか学年末ということは特段関係なく、私事で恐縮ですが、先日岡山

市に行く機会がありました。その際に北長瀬のあたりを歩いていたのですが、

芝生の山の辺りで遊んでいる親子の姿をたくさん見かけました。近くに商業施

設もあるのですけれども、そちらの方には子供の姿はありませんでした。子供

たちにとっては何が大切なのか、何が豊かなのか、親子のレジャーというと買

い物に行ったり、どこかの施設に出かけたりということがささやかれがちでは

ありますが、決して子供たちは本来的に消費とか遊ばせられる場所とか、そう

いったことに大きな価値を置いておらず、むしろその場で自分が自由に過ごす

ということが本当に大事なんだなと改めて感じました。真庭市内の学校でも遊

びの日を開催して約 200 名近くが集まってしっかり遊んだというような話しも

聞いています。そういう機会やそれを見守る大人の大切さというのを改めて感

じているところであります。同時に、この前図書館に行かせていただいて校歌

ジャンボリーというイベントにも参加したのですが、文化遺産とはこういうも

のなのだなというのを改めて感じました。当時を振り返り懐かしむということ

もそうなのですが、それを今にきちんと伝えて次世代に繋げていく、今の暮ら

しにも生かしていく、そういった取り組みによって文化遺産となるのだという

ことを改めて感じました。荒木山の古墳の発掘調査についても同じようなこと

を思っています。その場に人が参画する中で初めて遺産というのは、受け継が
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れていくんだなというのを強く感じているところであります。本年度自体はま

もなく終わりますけれども引き続きそういうことを大事にしていけたらいいな

ということを思いながら、ここ数日間を過ごしました。

それでは今日もたくさんの報告事項等がありますので、ご審議のほどよろし

くお願いいたします。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は和田委員さんお願いします。

○和田委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○武村教育次長

（資料により説明）

・令和 6年第４回教育委員会 ３月１８日（月）9：30

・令和 6年第５回教育委員会 ４月２５日（木）9：30

○三ツ教育長

諸報告をさせていただきました。委員の皆さんからご質問ご意見ありますで

しょうか。よろしいですか。補足ですが、ここにはあがっていませんが、この

間教職員や児童生徒の大きな事件事故等はありませんでした。

それでは、続いて日程第４付議事件です。議案第７号 県費負担教職員の進

退の内申についてですが、ここでお諮りをいたします。真庭市教育委員会議会

規則第 12条に基づき、人事案件になりますので、非公開という形で開催をさせ

ていただきたいのですが、委員の皆さんご異議ございませんでしょうか。

○全員
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はい。

○三ツ教育長

それでは、異議なしということで、議案第 7号につきましては非公開とさせ

て頂きます。

（非公開案件）

○三ツ教育長

付議事件は以上です。続いて日程第５その他です。委員の皆さんから何かあ

りますか。事務局より何かありますか。それでは、以上で教育委員会会議を終

了いたします。

（9時 52分 閉会）


